2024 onb1 xaBpbra D11 witH >xumur naanrasap - |X anru

Tect 1
1 S5X
A1, X= E 6on 412 OyTapxanH anredp yTrbIr on.
1) 3 2) 10 3 g 4 E
) ) ) 3 )3
1
A2. Bon E-x/0,64 .
1) 0,4 2) 0,04 3) 0,02 4)0,16
A3. 2x° —4x—14=0 TOrWwnNTranuitH WWAZYYANAH YPXKBIPUIAT Of1.
1) -14 2)7 3)-7 4) 4
A4, 4x* —x—12=0 TIrWMTIaNUAH LWHUAAYYAMIAH HUANGIPWIT on
1) -0,25 2) 0,25 3) wwuudeyu 4) 12
A5. TaHUaTran 6uwwir 6og 2x—5< 11,
1) x<-8; 2) x<-6; 3) x<-3; 4) x<3.
AB. VInapXxwinnuiH yTreir on - 54-37,
1) 6 2)9 3) 3 4) 2
—2x+3y =14,
A7. (xo,yo) - WwyramaH TarwmTranumnd 6ogont 3x—4y =—17.

A8. Ypxeapuir ryigatra (¢ +1)(1—C)(62 +1).
1) c* -1 2) 1-¢* 3) ¢*+1 4) " -2 +1

A9. [lapaax TOOHYyAbIH anb Hb ¥ =6 —X yHKUMINH TOAOPXONIOrA0X MYXWA
xapbanargaxrym Ba?
1)-4 2)5 3) 6 4) 7

A10. [Joop 3aacaH cTaTuK TOOOPXOMNONTYYAbIH anuir Hb JaBTaMXUNH XYCHIrTaap
amap 4 6000NT XUNXIyNraap ok 6ongor B3 ?
1) Apugpmemuk dyHOax 2) Mooda 3) MeduaH 4) Janauy,
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Tect 2
Ksagpat ¢yHKL

Al. ®yHky Tombéoroop erernes f(X) =4x"+8 . f(=2)-ron.
1) 24 2)0 3)8 4) -8 i
A2. 3ypart amap yHKUNNH rpadouKUnr 4ypcancaH 6anHa Ba ? \ Y I
1) f()=(x+1)"-1 2) f(x)=(x-1)" -1 \ /
3) f(x)=(x-1) a) f(x)=(x-1)"+1 *0 1x=
A3. OYHKUUIAH TorMiron y = x> —7x+6 . |
1)2 6a3 2)-6 6a-1 3)16a6 4) -3 ba -2
1
A4. Anb 3ypart V = —gxz PYHKUNIAH rpacpmknunr oypcancaH 637?
1) 2) 3) 4)
A A ] 1 ¥, ] &N
T HH CE IO / AmmER
TN '
/, N A ; / ;
/{ \T/ > 0.‘ >
| \
I ] |
A5. Anb YHKUMH rpadpuKninr 3ypart AypcancaH 6anHa Ba? A\ [ V4 [l
\ |
1) y=x"+2 2) y=x"-2 ‘ i
3) y=—x"+2 4) y=—x"—2 il k
N
Tect 3

Har xyBbcarytam TarwumTranyyg 6a TaHuaTran ouwyyn

x3-2x> -5x+6 . .
A1, =0. TArWMUTraNMINH WKing 6050X TOOT COHIO
(x+2)x+3)fx-1)
1)1 2) -2 3)3 4) 2

A2, x*+9x% +4=0TorwmnTran xagar WiiaTai B3 ?
1)2 2) Amap Y wuddayu 3)4 4)1
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A3. x* —121x = 0 TarwmMTranmitH WWiiauiir on. XapaB OMoH LWnnATan 60N xamruitH 6ara
LUMNONWT Hb COHTO.
1) -11 2) 0 3) -121 4) 11
X x+5 50
+ =—
x+5 x-5 x°-25
LWMAAYYAMAH HUMNO3pUIr Xapuy A33p 3aaHa yy

A4. TOrLWMTIONNAH LUMWAWMIAT ON. X3p3B ONOH WninaTan 6on

1)-7,5 2)7,5 3) -2,5 4)2,5
A5. TanuaTtron 6uwmir 6o x> —1<0.
1) x>1 2) x<-1 x>1 3) -1<x<1 4) x<-1

AG. TaHuaTran 6uwmiir 6oa;  —x° —x+12>0.

1) 4<x<3 2) x<—4; x>3 3) x>3 4) x <-4
Tect 4
Mporpeccyyn

Al. lapaanan gapaax 6angnaap ereraes:
a1 =2, an=3an-1 -2, n22vyen as —a, x3g 6anx B3 ?

1) 54 2) 52 3) 56 4) 2
A2. ApnMEeTUK NPOrpeccuiti gapaancaH ruwyya ereraes: ..., — 7, =1 a; ... . a
YCraap TaMA3rNACOH rMLLYYHUIT ON
1)-6 2) -5 3)5 4) -7
A3. ApudoMeTUK NPOrpecCumH Har rmyyH Hb X-33p TAMAJINArA3H AapaancaH ruwyya
ererges,. ..., 27; x; 51, ... . TporpeccuiiH snraspbir on.
1) 24 2) 39 3)6 4) 12

A4. ApudmeTuk nporpecc -32; -24; .... ererges. NporpeccuiH 17-p ruwlyyHUAr on.
1) 104 2) 88 3) 96 4) 80

A5. ApudmeTuk nporpecc 5; 12; ...ereraeB. AXHUN 15 rUwyyHUIA HAANGIPUIAT ON.
1) 270 2) 810 3) 540 4) 900

A6. ApndmeTuk nporpeccuiti apaancad ruwyyg ererges: —10;—6; —2; 2. OxnHui

9-H rMLWYYHUIA HUANB3PUIAT On
1) 54 2) 56 3) 64 4) 144

A7. Xapas bz =7,09= 5 oon Tercrenryn 6yypax reomeTp NnporpeccuimH HUANOIPUIAT On.

1) 31,5 2) 28,5 3) 36,5 4) 42,5
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A8. Xapas b, =6, =2 6on reomeTp NPOrpeccuiit aXHWit 5-H rULLYYHWUA HUIANGIPUIAr

on.
1) 124 2) 164 3) 186 4) 212

A9. 'eomeTp nporpecc (bn) napaax Gaitgnaap ererges b, =3.2", MporpeccuinH
AXHUW TULLYYHUWT Of.

1)3 2)6 3)5 4) 12
A10. l'eomeTp nporpeccuitH 4-p ruwyyH 24, 6-p Hb 54 60n 5-p ruwwyyHWAr on.
1) 38 2) 39 3) 34 4) 36
Tect 5

KomMOGMHaTOPMKMIH aneMeHTYyyA 6a maragnanbiH OHONM
A1. TaBaH HOMbIT TaBUYpP O33P X34A3H sAH3aap epx 6onox Ba?

A2.1,3,5,7,9 unpyyasap TOO faBTargaxrymrasp Xo49H sH3aap rypsaH OPOHTOO TOO
30XMOX B3?

A3. AHru 20-H cyparytan. HanmaH cypardyvir cypryynuinH ypangaaHg opyynHa. XaasH
siH3aap COHrox 605nox B3?
A4. TOrnooMoH KyObIr Wnaaxag Xo0€pooc 40Oy OHOO aBax Maragnan xag 6anx Ba?

B1. 8 xyy, 5 oxvHOOC cypryynuiH ragHax Tanbang axunnyynaxaap 3 Xyy, 2 OXUHbIT
X3[3H siH3aap COHrox 60nox Ba?



